
В Серышевском районе бывшая глава сельского поселения предстанет перед судом по обвинению в присвоении вверенного имущества

Следственным отделом по Серышевскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшей главы Томского сельсовета в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в крупном размере).

По данным следствия, с февраля 2019 по сентябрь 2021 года обвиняемая незаконно и немотивированно премировала подчиненных работников администрации Томского сельсовета. Последние, находясь в служебной зависимости от подследственной, отдавали полученные денежные средства своему руководителю, которая использовала эти деньги по своему усмотрению. Общая сумма присвоенных денежных средств, согласно материалам уголовного дела, составила более 883 тыс. рублей.

В настоящее время следствием собраны необходимые доказательства, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1742506>